

Nr. 16/8962/05.05.2023

**HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 05.05.2023**

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 05.05.2023,

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia,

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului componența comisiilor de concurs, a comisiilor de soluționare a contestațiilor și a comisiilor de analiză din cadrul concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante în semestrul II, anul universitar 2022-2023.

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Begov Ungur Andreea** privind decontarea contravalorii cheltuielilor cu transportul, cazarea și taxa de participare la *Săptămâna Geodeziei Românești*, eveniment care se va desfășura în perioada 10 - 13 mai 2023, la Băile Felix. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dlui pr.prof.univ.dr. **Domin Adam** privind deplasarea cu autocarul Universității a corului „FILARMONIA” al secției de *Muzică Religioasă* la *Festivalul Coral Internațional de Muzică Sacră* din orașul NIȘ- SERBIA, care va avea loc în perioada 4 - 7 iunie 2023.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei **Câmpean Daniela** privind demararea procedurilor necesare obținerii certificatului digital calificat - *semnătură electronică* (valabilitate 1 an) pentru dl. *Marina Viorel Lucian* - Manager proiect.

HOTĂRĂREA NR. 5. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Panaite Ovidiu** privind componența *Comisiei centrale de admitere la studiile universitare de licență și masterat, în anul universitar 2023-2024.*

HOTĂRĂREA NR. 6. Se aprobă referatul dlui **Melinte Daniel Mihai** privind achiziția serviciilor de transport pentru un număr de 90 de elevi și cadre didactice din învățământul preuniversitar din Republica Moldova, în vederea participării acestora la activitățile din cadrul *Festivalului Tineretului Intercultural*, în perioada 21 - 27 mai 2023. (Anexa 2)

HOTĂRĂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui **Melinte Daniel Mihai** privind achiziția serviciilor referitoare la activitățile extracurriculare desfășurate în perioada 22 - 26 mai 2023, cu ocazia *Festivalului Tineretului Intercultural*, pentru un număr de 300 de participanți. (Anexa 3)

HOTĂRĂREA NR. 8. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Panaite Ovidiu** privind actualizarea *Regulamentului privind organizarea și desfășurarea admiterii în ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024*, în sensul prevederilor din Hotărârea Guvernului nr. 367/2023 privind aprobarea *Nomenclatorului domeniilor și a specializărilor programelor de studii universitare și a structurii în instituțiilor de învățământ superior pentru anul universitar 2023-2024.*

HOTĂRĂREA NR. 9. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Popa-Gorjanu Cosmin** privind plata abonamentului anual la baza de date JSTOR, din bugetul proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0250. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Căpușeanu Sorinel** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de ”plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. *Stejerean Roxana Maria*, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dnei conf. univ.dr. **Cetean Voiculescu Laura** privind achiziționarea unui număr de 2 rafturi pentru cărți în Clinica Juridică, din cadrul Facultății de Drept și Științe Sociale.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui **Motoc Valentin Virgil** privind modificarea a 3 contracte individuale de muncă aparținând șoferilor Universității, din cadrul Direcției Generale Administrative, prin trecerea de la programul de muncă zilnic normal de 8 ore, cuprins în intervalul orar 8-16, la un program de muncă flexibil precum și actualizarea *Regulamentului Intern al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*, prin includerea modificărilor propuse.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dlui lect.univ.dr. **Podar Alin Adrian** privind publicarea în *Seria Didactica* a lucrării „*Tehnici de manevrare a bolnavului - Suport de studiu*” necesar pentru specializările *Kinetoterapie și Motricitate Specială*, respectiv *Terapie Ocupațională*.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă cererea nr. 8224/25.04.2023 a unei doctorande din cadrul Școlii Doctorale de Filologie, privind amânarea până la data de 17 iunie 2023 a plății tranșei a 2-a din taxa de școlarizare, pentru anul universitar 2022-2023.

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dnei conf. univ.dr. **Chiciudean Gabriela** - Redactor responsabil de număr al revistei „*Incursiuni în imaginar*” privind acordarea DOI celor 18 articole prinse în numărul revistei, din fondurile Universității. (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind angajarea a 10 persoane în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0210, cu contracte individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 17. Se ia act de informarea studentei **Bogdan Mălina** privind noul președinte al Ligii studenților din Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în persoana dlui **Raul Claudiu Bârlog**.

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dlui **Motoc Valentin Virgil** privind achiziționarea serviciilor în domeniul situațiilor de urgență (PSI și SU) pentru un număr de 644 de angajați (din care 100 voluntari). (Anexa 6)

Comisia de evaluare a ofertelor va avea următoarea componență:

Președinte:	Dragomir Cosmin
Membri:	Motoc Valentin Virgil
	Solyom Ana
Secretar:	Bembea Raluca

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dnei conf. univ.dr. **Gavrilă-Paven Ionela** privind încheierea unui Contract de parteneriat între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, Primăria Municipiului Alba Iulia - Societatea de Transport Public S.A. și Asociația Transylvania Professional Guide Association.

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dlui pr.prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind achiziționarea unor echipamente din fondurile proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0667. (Anexa 7)

HOTĂRÂREA NR. 21. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Begov Ungur Andreea** privind demararea procedurilor de depunere a dosarului de Accreditare pentru programul de licență, domeniul *Inginerie Civilă*, specializarea *Inginerie Urbană și Dezvoltare Regională*.

HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Begov Ungur Andreea** privind componența comisiei de elaborare a dosarului de acreditare a programului de licență *Inginerie Urbană și Dezvoltare Regională*, după cum urmează:

Președinte:	prof.univ.dr.ing. Ienciu Ioan (persoană de contact)
Membri:	conf.univ.dr. Popa Dorin Victor conf.univ.dr. Oprea Luciana conf.univ.dr. Begov Ungur Andreea conf.univ.dr. Borșan Tudor lect.univ.dr. Mureșan Adina asist.univ.drd.ing. Chiriac Raul
Secretar tehnic:	Kiss Roxana

HOTĂRÂREA NR. 23. Se aprobă referatul dlui pr.prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind achiziționarea serviciilor de transmisiune live pe platforma ZOOM a *Simpozionului Internațional ISSTA 2023*, desfășurat la Facultatea de Teologie Ortodoxă, în perioada 8 - 9 mai 2023. (Anexa 8)

HOTĂRÂREA NR. 24. Se aprobă referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind modificarea componenței comisiei de concurs în vederea ocupării postului vacant de *Ospătar* din cadrul Serviciului Social, după cum urmează:

Președinte:	Dragomir Cosmin
Membri:	Hulea Emilia Buta Denisa Camelia
Supleant:	Lipovan Corina
Secretar:	Muntean Lumnița

HOTĂRÂREA NR. 25. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Popa-Gorjanu Cosmin** privind achiziționarea cărților pentru Biblioteca Universității, din bugetul proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0250. (Anexa 9)

HOTĂRÂREA NR. 26. Se aprobă referatul dnei **Joldeș Gabriela** privind propunerea de organizare semestrială a examenului de promovare în grade sau trepte profesionale, respectiv în lunile iunie și decembrie ale fiecărui an, cu respectarea prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 1336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea *Regulamentului cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice*.

HOTĂRÂREA NR. 27. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Paștiu Carmen** privind angajarea a 9 persoane în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0109, cu contracte individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat

HOTĂRÂREA NR. 28. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 3126/11.02.2022. (Anexa 10)

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz**

**Oficiul Juridic
Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**